

C02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天，多云间阴，局部有阵雨，东南风3—4级，气温24/27℃；今天夜间，多云间阴，东南风3—4级，气温23/24℃。相对湿度60%—90%；郊区温度23/29℃。



明天

多云，东南风3—4级，气温23/28℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米，浪向南，水温25.0℃。第一次高潮04:26，潮高4.80米；第二次高潮16:29，潮高4.80米。第一次低潮11:14，潮高1.05米；第二次低潮23:34，潮高0.25米。

由国家海洋局北海预报中心提供

省内城市

济南	阵雨	21℃ / 28℃
德州	多云	22℃ / 29℃
聊城	多云	22℃ / 29℃
泰安	阵雨	21℃ / 28℃
莱芜	阵雨	22℃ / 29℃
菏泽	多云	21℃ / 30℃
枣庄	小雨	23℃ / 28℃
济宁	阴转多云	22℃ / 29℃
临沂	中雨	23℃ / 28℃
日照	中雨转小雨	23℃ / 27℃
烟台	小雨转小到中雨	22℃ / 27℃
威海	阵雨	22℃ / 26℃
潍坊	阴转阵雨	23℃ / 29℃
淄博	阵雨	22℃ / 28℃
滨州	阵雨	23℃ / 29℃
东营	阵雨	22℃ / 28℃

国内城市

北京	晴	20℃ / 32℃
天津	晴转多云	22℃ / 30℃
石家庄	多云转晴	20℃ / 30℃
呼和浩特	晴	16℃ / 28℃
上海	多云	26℃ / 31℃
南京	雷阵雨	24℃ / 31℃
合肥	雷阵雨转中雨	24℃ / 30℃
杭州	阵雨	24℃ / 31℃

华泰柏瑞张娅：
关注中小盘类ETF净申购现象

交易所统计显示，广发中小板300ETF、南方小康产业ETF、诺安上证新兴产业ETF、华泰柏瑞上证中小盘ETF、鹏华上证民企50ETF等5只ETF基金上周分别净申购3.76亿份、600万份、500万份、400万份、200万份。有分析师指出，这和市场热点逐步转向小盘有关。华泰柏瑞指数投资部张娅表示，从长期投资角度而言，当前时点可能是配置上证中小盘ETF的好时机，当前部分机构率先对上证中小盘ETF增加配置是其实现净申购的主因。

辟谣学院

“县长特别奖”，何其荒唐

本报记者 李晓闻



近有网友爆料，河北省盐山县设立了一个名为“县长特别奖”的奖项，为对全县经济和社会事业发展做出了突出贡献的单位或个人颁发，其子女就可以直接“端”上事业单位的饭碗，指标自己用不完还可以转送他人（有媒体曾报道）。

近年来，事业单位违规招聘丑闻层出不穷，有海南三亚局长考前漏题让女儿考试得高分、湖南武冈卫生局领导亲属进系统内、江苏南京某部门招聘只允许职工家属报考、福建屏南财政局的萝卜招聘、江西乐安某部门以陪吃陪唱面试等等。这些闹剧，无非是通过违规操作，使得一些官员子女轻易走过原本严谨的监管程序。而如今的“县长特别奖”，更是假“获奖”之名，使一些官员子女和官员亲属“名正言顺”地捧上

事业单位的铁饭碗，不能不说这是掩耳盗铃之举。

其实，如果“县长特别奖”都颁发给了平民百姓、劳动模范或是见义勇为的英雄，民间的怨声和嘘声也许会少一些。问题就出在，获得这个“特别”奖项的，无一例外都是某局长、某书记，最差的也是个主任，都是掌握一定权力资源的。如此一来，不得不让人产生怀疑：这个奖项的背后，能没有猫腻吗？所谓“为全县经济和社会事业发展做出

了突出贡献的单位或个人”，怎么就刚刚好是那几个单位的一把手呢？

事业单位招聘和公务员招考，涉及到社会资源的分配，也关系到基本的社会公平。要保证公平、公正、公开，单靠制度规定是不够的，还需要有力的监管。希望诸如此类的违规招聘闹剧不要再上演。

崂山茶座

今明天气多云间阴为主 最高气温27℃，局部有阵雨

本报8月28日讯（记者 张杰）27日的一次降雨过后，28日，岛城迎来了多云间阴的天气。记者从青岛市气象台获悉，29日、30日两天，岛城将持续这种多云间阴的天气，局部地区有阵雨，市区最高气温预计在27℃左右，较为适宜。

俗话说，一场秋雨一场寒，但是27日的降雨并没有给岛城带来明显的凉意。28日，在太阳的照射下，青岛市区的最高气温上升至28.8℃，青岛市气象台预报员告诉记者，28.8℃是近几日市

区最高温。“太阳照射加上微弱的北风使得市区气温升高。”

据青岛市气象台预报，28日晚间，岛城仍将有小雨，29日白天降雨结束后，29日、30日两天岛城迎来多云间阴的天气，但是局部地区预计仍然会有阵雨出现。29日市区最高气温在27℃左右，30日最高气温预计会达到28℃左右。南风短时北风，风力3—4级。9月1日开始，岛城将持续晴好天气。

下月市区24条道路开挖

西部老城区开挖路最多

本报8月28日讯（记者 宋珊珊）因为供热管道铺设等施工，9月份将有24条道路开挖，涉及西部老城区的红岛路、湖北路、费县路、河南路、黄县路等道路。地铁五四广场站也将全面进入主体施工，届时香港中路的海门路——南通路段将全幅占路施工一年。

28日，记者从市城乡建设委获悉，下个月市内四区及崂山区掘路计划公布，9月份掘路项目共有42个，涉及24条道路，多数是铺设供热管网。

其中，市南区有红岛路、湖北路、费县

路、河北路、河南路、黄县路、香港中路等7条道路部分路段将开挖。市北区开挖6条道路，包括丰盛路、小港一路、城阳路、承德路、长山路、高苑路。四方区开挖6条道路，包括嘉定路、九江路、金华路、大沙路、开平路、杭州路。李沧区开挖5条道路，分别是四流中路、隆昌路、延寿宫路、遵义路、枣园路。

此外，地铁一期3号线五四广场站前期工作已展开，下月中旬将进入主体施工，届时香港中路（海门路——南通路）将全幅占路施工一年。

人才市场下月有24场招聘会

本报8月28日讯（记者 李晓闻）9月份，将有24场招聘会在海尔路人才市场举办，有需求的市民和应届毕业生可前来参加。

9月1日、2日、3日、6日、8日、9日、13日、15日、16日、20日、21日、22日、23日、24日、27日、29日、30日，青岛市人才招聘大会；9月5日、19日、26日，青岛市应届毕业生就业洽谈会；9月7

日，青岛市中高级人才洽谈会；9月14日，青岛市房地产建筑监理、装饰建材行业专场招聘会；9月17日，青岛市外商投资企业人才招聘大会；9月28日，青岛市餐饮旅游物流贸易金融投资、财会文秘行业专场招聘会。地点：海尔路人才市场（海尔路178号）。

青岛开建省内最大心脏中心

本报8月28日讯（记者 董海蕊）26日上午，青岛阜外心血管病医院心脏中心大楼举行开挖典礼，建成后将成为山东省最大的心脏中心，大楼楼体地上22层，地下3层，设计床位600张。

据青岛市卫生局2011年公布的统计结果显示，心脏已经成为百姓发病率最高的器官，心血管疾病已经成为岛城居民致死率最高的疾病之一，目前整个青岛市心血管医疗资源相对处于紧张状态。青岛阜外心血管病医院特色专科心脏中心成立5年来，开展各种疑难

心血管外科手术2600余例，心脏内科手术5700余例，现有床位远远不能满足心血管病患者需求，为进一步扩大心脏中心收治能力，筹建了心脏中心大楼。

据了解，大楼建成后将成为山东省最大的心脏中心，楼体地上22层，地下3层，设计床位600张，建成后将同现有大楼构成姊妹楼，同时，北京阜外医院也将加大阜外品牌技术的输出力度，将青岛阜外医院打造成同北京阜外一样具备开展所有疑难心血管手术的会诊中心。

大泽山葡萄节9月1日开幕

本报8月28日讯（记者 曹思扬 通讯员 李培强 孙京信）第25届青岛大泽山葡萄节将于9月1日开幕，10月31日闭幕。今年葡萄节新增了两个葡萄采摘观景点，由于受今春“倒春寒”天气影响，今年葡萄的售价上涨了近五成，每公斤达到20元左右。

据了解，本届葡萄节将以“魅力新平度，精彩大泽山”为主题，将举办名优葡萄展评、吃葡萄、喝葡萄酒等系列大奖赛，还将举办招商引资洽谈周、葡萄产业发展论坛、感恩之旅等丰富多彩的主题活动。

据悉，在已有的五龙埠、天池岭等传统的大泽山葡萄观光园的基础上，今年葡萄节又增添了“高氏庄园”、“葡萄大观园”等新的葡萄采摘观景点。市民只要花上30元，就可进园尽情品鉴各类品种的大泽山葡萄，享受大泽山风光。

大泽山镇工作人员介绍，由于受“倒春寒”天气影响，今年整个大泽山葡萄总产量只能达到往年的七到八成。葡萄减产，价格自然有所提高，目前许多果农的葡萄售价较去年上涨了近五成，每公斤葡萄批发价达到20元左右。

X 信息

青岛110家企业

接受工业设计培训

本报8月28日讯（记者 杨林 通讯员 高红娟）为引导企业加快发展工业设计，增强企业工业设计能力，28日，青岛市工业设计协会、青岛市企业技术创新中心和青岛市技术改造与创新促进会联合举办了“工业设计提升企业效益”培训班，青岛市110家企业的250多人参加了培训。

PG设计公司总裁、英国皇家特许设计师协会成员、国际著名设计师保罗·普利斯曼，以20多年从事设计理念和设计创新的经验，围绕工业设计对企业效益的提升、对企业开拓市场的作用、对企业产品形象品牌的价值、对经济发展的推动、管理设计团队、激励设计团队、获取设计灵感等方面进行了介绍。

今年以来，青岛市经信委已经通过举办“市长杯”工业设计大奖赛、评选工业设计示范基地、举办工业设计成果展、工业设计对接活动等多种举措，培养企业的工业设计意识。

T 停气

延安三路以东

部分用户明日停气

因鞍山路低压燃气作业，30日8:30—10:30，13:30—15:30对人民路、威海路、长春路、延安三路以东，山东路以西，鞍山路以南，宁夏路以北所包括范围内的管道燃气进行降压，降压期间以上区域用户的正常用气将受到影晌，其中部分用户停气。

因管网改造燃气作业，双山、嘉定山、温州路、重庆南路以南，内蒙古路、华阳路、寿光路以东，延安路、宁夏路以北，福州路以西所包括范围内的天然气管道燃气用户于9月1日22:00至9月2日5:00暂停供应管道燃气，9月2日5:00—7:00恢复供气。

请以上区域用户注意，停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门，如遇阴雨天气，停气时间顺延。如有不明情况，请拨打服务热线12319。（泰能）